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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


KLASA I
IV zestaw zadań:

1. Przekątna kwadratu ma długość 6 cm. Środek przekątnej odbijamy odbijamy symetrycznie względem wierzchołków kwadratu. Jakie pole ma czworokąt, którego wierzchołkami są otrzymane punkty?

2. W nowym opakowaniu było 3,6 kg proszku do prania. W miarce mieści się 148g proszku. Zakładając, że na jedno pranie zużywa się jedną miarkę, a pranie wykonuje się co 3 dni, oszacuj, czy proszku wystarczy na dwa miesiące.

3. W Ameryce Północnej znajduje się Kanada, USA, Meksyk oraz wiele innych krajów.

a. Kanada i USA zajmują po około 2/5 powierzchni, a Meksyk około 2/25 powierzchni całego kontynentu. Jaką część powierzchni zajmują pozostałe kraje?

b. 0,59 ludności Ameryki Północnej mieszka w USA, 1/5 w Meksyku, a tylko 3/50 w Kanadzie. Jaką część ludności zamieszkują pozostałe kraje?

4. Cenę pewnego towaru podniesiono o 10%, a po podwyżce obniżono o 10%. Czy po sezonie cena była wyższa czy niższa od początkowej?

5. Pusta mała beczka o pojemności 20l waży 3 kg, a duża pusta beczka  o pojemności 50 l waży 5 kg. Mała beczka pełna lepiku waży 25 kg. Ile waży duża beczka pełna lepiku?

